

下楼就逛大润发,出门直接上名校

# 荣盛地产配套全面升级

近期,荣盛地产顺利与北全福小学和大润发签约,大牌之间强强联合,打造二环内醇熟配套学区房,为全城市民奉献360°繁华生活。

## 签约北全福小学 重磅利好学区房

作为全国地产20强,荣盛地产在打造高品质住宅方面,自然也是充分考虑是否符合每位家庭成员的生活需求。教育方面,携手历城区五强公立名校——北全福小学,完美兑现高品质学区房的承诺。



北全福小学是一所具有28年优质育才经验的知名学府,至今汇聚了成熟的教育团队和先进的

教学特色,成为深受泉城人民认可的重量级的小学。如今,荣盛·锦绣澜湾签约北全福小学,从根

本满足了荣盛·锦绣澜湾业主在家门口享受优质教育的需求。

另外,荣盛地产与北全福小学签约的同时,特别捐赠170万元,用于北全福小学教学设备、师资力量等方面的强化。

## 联合大润发 打造历城新中心

荣盛地产与享誉全国的超市行业龙头大润发联合,济南第5家大润发即将落户清河南,伴随着大润发的落户,各种名品店铺也将纷至沓来,整个片区的生活配套将得到全新升级,二环内清河南岸有了首个旗舰生活大卖场,给老济南人民带来全新的购

物模式,荣盛·锦绣澜湾的业主在家门口就能畅享一站式购物的尊崇体验。

## 5万起大润发旁学区房 全新双水景楼王开抢

荣盛·锦绣澜湾重点考虑孩子教育问题和全家庭便捷生活所需,以全城榜样型人居华府为标准,为入住荣盛·锦绣澜湾的老济南人民创造一处便利、和谐的完美佳境。继首期开盘2小时劲销4亿后,全新双水景楼王荣耀面世,二环内最后独揽小清河翠微清波,俯瞰江南园林叠水亭榭的双水景席位,首付5万起轻松购好房,下楼就逛大润发,出门直接上名校!

## 山东融汇“汇爱”希望行走进西港小学



2014年9月12日,教师节刚刚过去,山东融汇“汇爱”希望行走进钢城莱芜,向颜庄镇西港小学捐助了一间“融汇希望乐园”。山东省青少年发展

基金会副秘书长兼资助部部长苗翠光同志,山东融汇控股有限公司资深副总经理李伟女士及莱芜市、区、镇团委领导出席了本次捐助仪式。

活动期间,一行嘉宾与在校学生亲切互动,仔细询问、了解学生的学习、生活状况,并先后参观了希望乐园的电教室、音乐室、小饭桌、图书室等,当李伟女士听到融汇捐助的资金为孩子们图书室补充了数百册图书时,说道:“感谢青基会和校方的周全考虑,让融汇的这份爱心能够物尽其用,真正给同学们带来学习的便利条件”并表示以后要保持沟通,针对同学们学习过程遇到的困难,企业能够尽到力所能及的帮助。据悉,“希望工程·融汇山东青少年发展专项基金”是由融汇集团携手山东希望工程于2013年6月18日捐款300万元设立的,用于希望小学援建、贫困学生救助、青少年素质道德教育、青少年科研基地建设等青少年公益项目。

## 中海地产携手腾势

### 将建多个公共充电网络

近日,中海地产与深圳比亚迪戴姆勒新技术有限公司(BDNT)签署战略合作协议,双方将携手在多个领域展开全方位的合作。腾势汽车是由中国新能源汽车领军企业比亚迪与世界豪华车制造巨头德国戴姆勒合资双方共同打造的中国首个专注于新能源汽车的品牌。

关于此次战略合作的具体细节目前尚未公布,但据内部人士透露,作为合作协议的一部分,中海地产将在旗下持有的全国各主要城市商圈内商用物业建设电动汽车充电网络,除了方便物业内部租户使用,还可供广大市民使用,这也被汽车行业内人士视为解决国内电动汽车实现“目的地充电”历史难题的关键一步。此外,中海地产还将逐步开放其拥有或管理的商住项目,为腾势电动车用户提供充电便利,并为腾势用户充电设施的安装提供支持。

## 佛山静院产品说明会盛大启幕

9月13日上午,千佛山下,少数人的心灵院落——佛山静院产品说明会在营销中心盛大举行,现场座无虚席,来自济南的各界名流,众多关注佛山静院的客户、各界媒体一起见证了济南首席藏品大宅。

佛山静院项目说明会现场,上演了精彩的沙画表演和水墨舞,展出了老济南风光水墨画,向各位来宾展示了济南之美,济南之水,一佛山、一舜耕、一泉水。

千佛山下,仰止千佛,舜耕路畔,佛山静院。

首先由山东华有置业营销总监高山先生向各位来宾表达了真挚的欢迎,详细阐述了项目在区位、规划、园林、户型方面的优势,佛山静院作为泉城高端住宅的代表,占据着千佛山稀缺的景观资源,必将成为泉城顶级藏品大宅的典范。

随后美国JY建筑设计事务所总设计师Cristian Rayter先生,阐述了

佛山静院项目的高端设计理念,从住宅到商业,从社区规划设计、建筑设计、景观设计及产品上做了精细的阐述。活动现场隆重展示了欧阳中石先生亲笔题写的“佛山静院”四个书法字体,山东华有置业营销总监高山先生与美国JY建筑设计事务所总设计师Cristian Rayter先生一起为“佛山静院”揭幕,苍劲有力的书法,与周边佛香濡染完美融合,把现场的气氛推向高潮。

## 鲁商凤凰城

### 举办金秋业主答谢活动



为答谢广大业主一直以来对济南鲁商凤凰城的关注与厚爱,项目特在9月送上更多惊喜活动——凡周末到访业主均可参与“银座优品品鉴惠”活动,12种调味品精心搭配组成大礼包半价即可购买,不出家门口就能体验超值惊喜优惠。活动期间,中国旅游摄影家协会的会员们做客鲁商凤凰城营销中心免费为业主拍摄温馨合影,凡预约登记客户均可获赠精美相框装点全家福照片。现场精致可口的点心、余音绕梁的萨克斯演奏带给客户宾至如归的亲切感。

## 威海·威茗茶园体验活动圆满落幕

9月13-14日,由大众日报、山东省茶文化协会、瑞驰齐鲁茶城联合举办的“茶叶达人,走齐鲁茶区”首站威海活动,正式拉开帷幕,由媒体、茶叶达人组成的考察团,走进威茗茶业的“岬岬山和北斜山有机生态茶园基地”,深度体

验有机茶的生长、管理、生产制作过程。

瑞驰齐鲁茶城作为张庄路上以茶文化为主题的产权商城,位于济南市张庄路18号,是茶文化特色商业街的核心区域,茶城总建筑面积3.3万平方米,由4层茶叶商城及21

层商务办公组成。瑞驰齐鲁茶城以一站式100%茶主题业态,打造齐鲁茶叶旗舰店,100%产权商铺,让商铺业主既可享受经营收益或房租收益,又可享受商铺升值收益,是投资的极佳选择!

## 恒大绿洲提前引爆黄金周

十一黄金周即将来临,恒大绿洲为回馈广大业主支持,让业主可提前享受十一超大折扣,抢先推出54-180㎡湖景豪宅超低特惠,抄底价仅需4998元/㎡起,更加送1500元/㎡豪装,还可享受到4年品牌大社区带来的成熟与尊贵的生活氛围!小编上周走访现场,亲身感受了广

大业主抢购的热情,众多业主刚参观完样板房回来,一套套精选房眨眼就被抢购一空,火爆抢购热潮引爆泉城楼市!

恒大绿洲不仅有着超值购房钜惠,还准备了深秋养生讲座,让您在恒大绿洲乐享健康生活。9月20日-21日,恒大绿洲本周将开展“健康

生活,深秋养生季”活动,除了邀请知名养生老中医现场为到访客户免费进行测血压,养生、健康咨询之外,更有美味的养生粥、养生汤让各位访客大饱口福,超丰富的互动游戏也将助您玩转业余生活。此外,活动期间更有意外获得惊喜大礼。

## 碧桂园十里金滩业主: 最美的夏日回忆

在金滩五星级标准酒店的套房中,静静欣赏浮云秋海、湖光山色,让人心中充满了宁静闲适的同时,也勾起业主们无数美好的回忆。风筝节、沙雕展、可爱的人偶、滑稽的小丑、和最爱的变形金刚展,让孙先生的孩子流连忘返。而酒店大堂的美人鱼演出和英格兰迎宾女郎则为家人带来不一样的视觉体验。到海滩上,踢踢球,体验下沙滩摩托的驰骋快感,给酷爱体育的孙先生本人留下了美好回忆。

一年里,十里金滩用极具效率的速度稳健发展,各种周全配套拔地而起并投入使用,在这个夏天给人们留下了最美好的回忆。夏天的回忆会珍藏在每位业主的心底,而这个秋冬金汤温泉也正等着给大家滋润,快带亲友一起去体验吧!

## 金碧新城首期荣耀开盘

金碧新城,西城中轴,都会新贵,以价格和品质为取胜之道,一直备受泉城人民关注,成为全城炙手可热的明星楼盘。金碧新城1号楼座作为首期压轴力作,即将在全城人民的翘首企盼中钜惠开盘,提前引爆黄金周。

金碧新城是恒大地产在济南西城的全新力作,作为“西进”战略的重要发展区域,金碧新城占据西城CBD、高铁新区核心区位,毗邻恒大国际金融中心及齐鲁之门,区位优势优越。集高铁、轻轨、高架为一体的立体化交通网络,10分钟

畅达全城,2小时抵达北京、上海。新品9折特惠,首付3.9万起。拎包入住,省时省力省心,免除装修带来的烦恼。88-136㎡学府精装房,灵活居家空间,送1500元/㎡精装,最高享10万/套置业基金。